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Poskytnutí informace 
 

 
Dne 16. 2. 2020 byla na Krajský úřad Plzeňského kraje (dále jen „KÚPK“) doručena 
Vaše žádost o poskytnutí informací ve smyslu ustanovení zákona č. 106/1999 Sb.,  
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“).  
 
Požadujete poskytnutí následujících informací: 
 
„Dovoluji se dotázat, dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 
ve znění pozdějších předpisů, jak je Váš kraj, krajský úřad připraven na případnou 
pandemii Coronaviru (COVID-19)? 
Zda-li se můžu zeptat, kdy byl naposledy aktualizován Váš Krizový plán a zda 
popřípadě pracujete již v tuto chvíli na přípravách v případě vypuknutí? Spolupráce  
s IZS a Armádou?“ 
 
K obsahu Vaší žádosti sdělujeme, že Vámi požadované informace lze v části nalézt na 
Krizovém portálu Plzeňského kraje: 
https://krizoverizeni.plzensky-kraj.cz/plany-k-reseni-krizovych-situaci 
Zde lze Vámi požadované informace částečně dohledat v plánech k řešení krizových 
situací (Krizový plán Plzeňského kraje, včetně typových plánů postupu). Další informace 
jsou zveřejněny na Portálu Plzeňského kraje na adrese: 
https://www.plzensky-kraj.cz/zdravotnictvi 
 
K jednotlivým dotazům dále sdělujeme následující informace. 
 
Jak je Plzeňský kraj (dále jen „PK“) připraven na případnou pandemii Koronaviru? 
 
Součástí Krizového plánu PK je Pandemický plán PK (dále jen „PP PK“), který slouží  
k řešení pandemické situace v PK, navazuje na Pandemický plán ČR a na Pandemický 
plán resortu zdravotnictví. PP PK je dokumentem, stanovujícím postupy a základní 
systém reakce PK na chřipkovou pandemii, způsobenou novým typem chřipkového viru. 
Hlavním cílem v případě vzniku pandemie je zmírnit její očekávané zdravotní, sociální  
a ekonomické následky. Navazujícím dokumentem je rozpracování typového plánu na 
postupy pro řešení krizové situace: Epidemie – hromadné nákazy osob, ve kterém jsou 
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rozpracovány základní úkoly k eliminaci dopadů epidemie velkého rozsahu. Uvedené 
postupy jsou dále rozpracovány v dalších pomocných dokumentech.  
 
Kdy byl naposledy aktualizován Krizový Plán PK? 
 
Krizový Plán PK je aktualizován jeho zpracovatelem, Hasičským záchranným sborem 
Plzeňského kraje, každý rok, naposledy to bylo v listopadu roku 2019.  
 
Práce na přípravách v případě vypuknutí pandemie Koronaviru? 
 
Veškerá opatření jsou koordinována Ministerstvem zdravotnictví ČR a v kraji Krajskou 
hygienickou stanicí Plzeňského kraje, která situaci v kraji monitoruje a v případě potřeby 
by přijala potřebná mimořádná opatření v souladu se zákonem č. 258/2000 Sb.,  
o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů. Aktuální 
informace jsou zveřejňovány na webových portálech zmiňovaných institucí.  
 
Spolupráce s IZS a Armádou? 
 
Spolupráce je na standardní úrovni v rámci běžně prováděných součinností. V případě 
vypuknutí pandemie je spolupráce popsána ve výše uvedených dokumentech. 
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